E=E AR

3.2 HRIERERTIIN

EI 3.10 %X A € M,,,(R), B € M,,(R) #= C' € R™*", 0

AC
det (O B) = det(A) det(B).

IER. (FEFERR) XT m VA8, Zm = 1 I, %5 —F RIS

AC a Ci,...,Cph
det = det = a det(B).
O B O B

GBI Wm > 1 A m — 1B M ST %
A= (az’,j)me- }I_\”J

/a1,1 ar2 -+ QA1m \

A C a1 G222 - Q2m C
det = : S :

O B
am,l Am,2 *° Amm
.\ 0 B)
== a171A171 det(B) + a2,1A2,1 det(B) +---+ am71Am71 det(B)
(F 6 — eI PIFRI R gh s, Her A, ; AR A BFIRER 1-30)
= (CL171A171 + CL271A271 + -+ am,lAm,l) det(B)
= det(A)det(B). O




(BRI AR) 474150

A C
det

BRORT A BN m AR AR 2. RIE

f: R'x...xR" — R
(A0, A") o de (A C) |
O B
28 =25 — S (4) 7] ( O8N A’(m)) = wdet(A),
ﬁ$w:f@$w.( )@meXTﬁﬁﬁ% 5|

JEFH(m IR), T 11532

3 3 E, C
wf(ﬁwu,gwdm(o B)&ﬂB)

R A C
f@ﬂ%.nwﬂm)d%@@d&ﬂﬂ(ht<03>. O

5 3.11 +H

=~ O
ot =
DN

0 7 8|
10 11 12




9 10 11 12
34 5 6 9 10| |7 8

D=- = — — —36.
00 7 8 3 4][1 2
00 1 2

#I 3.12 % A € M, (R), B € M,(R) #= C € R™". N

det (C A) = (—1)""det(A) det(B).

B O
A
O
TR —FEA 5 n ST, 28505 240 5 e w Y
n FIEANXT, . Gadk mn RPN R, FATE B HRE

o)

JERR . AR

(—1)™ det(A) det(B),

&
7
o Q
S =
N~ —
I
L
3
3
&
VY
S =
T Q
N~ —
I

3



3.3 AT
EIE 3.13 % A, B e M,(R).
det(AB) = det(A) det(B).

IER. (FERETE) WiR A 8% B ARk, W AB AN RL( 28
TEFEIHER 6.25 (i), M det(AB) = 0 (ZE=F 5 —
SEFE 2.14). [FIFE det(A) det(B) = 0. #oE H KA.

BrE. W C, M e M,(R) H C Y5, N

det(CM) = det(C) det(M) = det(MC).

BrEagE . W C=F; Wii=j WC=FE WsER
FAL. IR G £ 5. T det(CM) = det(MC) = — det(M). T
det(C) det(M) = — det(M). 7 5 AL

W C = Fjla),i# j. W det(CM), det(MC) M
det(C) det(M) #REET det(M). Wb 5 L.

W C = Fj(\). W det(CM), det(MC) Fl det(C) det(M)
AT Ndet(M). W75 RO

WRERE Atk WIAEENISERHEE O, Oy, ... C, 115

A=CCy---C,
(58 —E B fuibE B 714 FEE N HEEL 8.6). HHWT S Al A,

det(A) = det(Cy) det(Cy - - - Cp) = det(Cy) det(Cy) - - - det(Cy).
(1)



SRALLHh

i3

= det(C}) det(Cy--- C,B) (T F)

C1)det(Cy) - - - det(C)) det(B)
= det(A) det(B) ((1)).

7E B RAL.

f: R'x.--xR" — R

-~

(BB} s de(ABO,.. AB®) = det(AB)
P 47 51 54 1) 25 B840 e A R e 0 ) 43 T LR RATE S

e BAVER). FHRIEAT SRS AR IE v 0 f =2 Rt
PRI HEE =555 PFEEa (4) AT,

F(BY, ..., B™) = wdet(B),
Hebhw=fler,...,e,). W
w = det(AE,) = det(A).
T/, det(AB) = det(A) det(B). O
SERR 3.14 & LA R I T 4e

det(BA) = det(B) det(A) = det(AB).
5



# det(AB) = det(BA). BATH| XA X T 7 R &89
EZ
5 3.15 B

1 cos(fy) cos(26;)
D = |1 cos(6y) cos(26)] -
1 cos(f3) cos(203)

R mATI X RAR R I, HAA

1 cos(fy) 2cos(6;)? — 1 1 cos(f;) cos(61)?|[1 0 —1
D = |1 cos(6y) 2cos(62)> — 1| = |1 cos(fy) cos(62)?] 10 1 0
1 cos(f3) 2cos(63)* — 1 1 cos(f3) cos(f3)*[ [0 0 2

B D = 2(cos(#3)—cos(0y))(cos(f3)—cos(6s))(cos(62)—cos(6y)).

5 3.16 X A= ((a;+ ;)" nxn- BT det(A).
fi. %%

n—1
(i + ;)" = (n ; 1) af gyt
(57

_ ((n; 1)&?7 (n; 1>ai7...7 (n_ 1)04;11) 6}1_2
n— s

\ 3/




#
(ﬂ”‘” el

n—2 n—
5§ ) 2

U

K(nal) (nzl)an (2:1)&2—1)
B T2 K69 KM R Ao e fn 2 22 7] 4o,

n

@m@_p@@%IIC;f)II(%_%W%—m.

k=0 1<i<j<n

3.4 {FFEXERE
Wi, j€{1,2,...,n}. Kronecker ff 5
{ 0 ki #j,
1 R i=
FI A Kronecker 45, BAALHEFE T LARIRN (851)nsxn.

i:j T

5|32 3.17 % A = (a;;) € M, (R). 1

n n

Z az’,k:Aj,k: = 5z,j‘A| Ae Z ak‘,jAk‘,i - 5i,j|A’>

k=1 k=1
AP A, REAXTEIATE jINOREET, i,j e
{1,2,...,n}.

Br1)
B2




JERA. 2= B, I E =2 e 3.3 HEEAH.
B4 A BRIE AP TR A, JE AR H
N B W EFATAE, FTbA det(B) = 0. & B 4258 j 5 BT,
HHB == e 3.3 15N

n

Z CbijkAjJ{ = det(B) = 0.
k=1

A A AT E D FU AT R R A . O
EX 3.18 % A= (a;;) € M,(R). 4£[F

(Ary Agy - Auy
Ao Agg -+ Ay

\Al,n A2,n An,n)

ARA A FEBERERE. Th AY.
S| 3.19 A LR FF, KMA
AYA = AAY = |A|E.

BB, B AY = (b j)sn. W AVA HFALF26 4 4T26 § 54T
TLE e

Z b@kak’j = Z Amak,j = (SM‘A’ ( '?IIEE 317)
k=1 k=1

8



Wt AVA = |A|E,. 2K, AAY LT 28 0 4758 5 FIAL K

TLER A&
Z ai,kbk,j = Z CLZ'JgAj’]€ = 52,]‘14‘ ( %liﬁ 317)
k=1 k=1

i AAY = |AIE,. O
ETE 3.20 % A€ M,(R) T, N
1
Al =7V
| Al
JERR . MRPESIFE 3.19, BATH
1 1 1
—AV) A=—(AYA)= —|A|E=E.
(A\ 4] a4
58 %58 LUk 7.16, FR L. O

SFER 3.21 1% A TiE. W)

A As Anvl\

Al |A] |Al

Ao Azp 0 Ao

At | T T 4]
KM Ao A

Al [A] Al

A XIALE A FPOLRARRELE, A7 FHTEAAL
VA |A| A3 Bt A 224

©



4 175 XAIM

4.1 Cramer 3EN|

EIE 4.1 X AcMR) Ab=(b,...,b) € R". Hi&X
X = (21,...,%,) AARFH=E. WHF2H Ax =b AT
HAXY A T, pbit, 2 G ARG E—fE 2
det(AD, ... AG-D p A A0
det(A) ’

TEBR . 8 B ) A 4y M AR B T E SR RS 4.3 A
FBHV I 7 14 M EEMER. B AR lx = A'b.
HR 4 2 PR 3.20 FAVERE 3.21,

1
T, = _(Al,ia---aAn,i)ba 1= 1,2,...,71,

ERATHIS det(AD, . A0 b A6+ F0) 48 4
BRI AT (S B — e 3.3). O
SRR 4.2 A LERIE PGS, 4

A; = det(AD, ... AUD b ATED AT,
10



WY ATER, 74240 Ax = b 69— =2

det(Ay) det(A,)
T det(A) T det(A)
ARG A b nE e b P AL AR R T,
A2 2B 69 7 A VA det(A) A N0E 89 R 3250

X1

4.2 FFEEFERIFE

EX 4.3 B A= (a;;) € R™" iy,...,0 € {l,...,m} I
SRR, j1,. ., € {1,2,...,n} ERLARHAE. N
SEAEN

(aim'l QAiy,jo " ailajk\
a/Z . a . o o o a .
2,91 %ig,jo 12,Jk
det
\a%h Qiggjo * - aik,jk)

#RA A BG—A k Br ¥ (minor). TH
o, Z"1 2'.2 Z:k |

Ju J2 0 Jk

1 2 3 4

A=|[56 7 8
9 10 11 12

5] 4.4 %

11



)

(1 2) (1 2) (2 1) (7 8)
Ma = det , My = det _
B R iy, FEBWANME G, g PERA
I, IR R 2055 T2
EIE 4.5 X Ac R AER. W T34

(1) rank(A) = r;

(ii)) AV FIHERT r 0o T XAF TRALEE—Ar

T KA,

fiii) A S A r+1 e F XA FFEAALE A r T
XX,

E.L (1) = (i) B

MA .1 '2 -k‘ #O
Ju J2 0 Jk
HEk>r A < ... <ip Mg < ... <j,. B&

B = (g(ﬁ)) o 7A’(jk)).

My, 1 22 k _ M,y '1 '2 'k: 20
12 -k R



W B A iy, i AT R R R = — U
SEFE214). TR, By, 0 TR ®A1E 2
rank(B) = k. # B {1 k NFlAE AU | AU T
MR 2] rank(A) > k> r. TJE. T2, ATHAE KT r
B i) 1 S T

WAL, 0 FIEMETER. % C 2K A
R T AERE. ) rank(C) = r. HMEMEREF(EE 2= 5H
PE B 3.6), fA7E C TR r AT, WN k... ke AT
R¥ESE = — e 2.14,

(/ﬁ ko - - /gr> (lﬁ ko - kr)
Mc¢ #0 = My = 0.
I 2 - 7 0y by -+ 0,

(i) = (i) WA,

(ili) = (i) IRW rank(A) > r. W A FAEAE r + 1 5148
PTG, BEIX e 2 AU AU AUra) H % w65 20 B
TR P ) rank(P) = r + 1. HAEFEM B (ZH —&
PP E R 3.6) fIE1, P HE r+ AT TR, IX T
7P, . P P

1r Y41 )J

M [T ) g [ i)
L r+1 Jr o Jr Jr+l
FJE. W rank(A) < r. WR rank(A) < r, MH “() =

(i) ” "R, ARIBTE r 0 TRAMETE FE TR
rank(A) = r. O

13



B 4.6 X A c RO fox = (21,...,2,) RAIH G
2. R rank(A)=n—1, N

(1Al )

—[ Ay

\(—1)”_111471!)
Sb A R AERE I RE (n— 1) B
1 P

sol(Ax = 0) = (

a

[ A

A
Bi=| " | e MR
\Au-1)
N det(B;) =0 (=% % — #4772 XKW R (51)). * B,
B — T RIAF

~
I
\.P—‘
no
S
|
—_

a;1|Ar|—a; 2| Ag|+- - -+(—1)("_1)ai,n\An\ =0,¢:=12,...,n—1.

B (|AL], —|Ag|, ..., (=1)"HAL £ Ax = 0 89— A R,
A rank(A) =n — 1, PT LA

dim(sol(Ax = 0)) = 1.

FR, KARBIE (Al —|Asl, ... (—1) A, SR
AR 4.5, (A, AL 2V A —AER.

14



AR AT R S5 T —#ME 3T Kt e EA
Tk, BT EBRARXEBEREAK, BRE B2 HEIERFEHY
i, XTItk B K IRIR LA sEE R — 23R8,

15



SUE B RS

—_— \— S~

1 R

1.1 EXSERMER

EX 1.1 ESARESLS BHEHF . SxS — SAHRA—AS
ray T otieHE. FTHEE ,ye S, fla,y) LTH afy.

5] 1.2
+ L X1 — 7

(z,9) — T+y
Aok R R, A, AR AL 0 Fede ik T,
5 1.3
- IX7 — 7
(r,y) — x—y
BRE TN R i Fa b S
Bl 1.4 %S=7ZU {—o0}.
+: 9x 8 — S
(x,y) — max(z,y)
ARZ A W7 ik, Aok BRBR X Aot b 3t
FTHEZx2c S,

T+(—00) = x.

16



12 @ — AR R # .

EX 1.5 x2Sty —_ iz H. RS THEF 2y, 2685,
x(y*xz)=(r*xy)*z

) AR i A S

I 1.6 XxFEHSEW—_TEHE n>3, x1,29,...,2,E9.
K’k le{l,2,...,n—1}. N

(ke kxp)* (Tpprke - kxy) = (X% k) k (Tppp%e - %Ty).

JEBR. Ak > 0 BATS n AN, & n =3 M k=27
(=1 HEEERH, SR aL.
wWn >3 HE5e X+ /N n BME RS, B FE n i,

(wy %+ xmp) % (Tpyg k- %1y

Ty ko kTR Tppy kX)) % (Tppy x - xmy) (< k)

AN

= (

= ((wy - kmy) % (o %k mp)) % (Tpyr % xx,)  (HIARIK)
= (xy % xxp)k (mpgr k- xmp) * (L1 % - xxy)) (458

= (

xykkxp) ok ((Tppqg k- Tk Tpy % -%x1xy)). O

wy. WresS neZ. N

n

T =gk k.

n

17



4 S EMZInis H L+ Ridh, e X

12 |_J,—'_R —/-A-

Bena KT 1TIERE R SR =UHRITEX T
FIRFKER =, (€X58). KWZ, =27/ =, N

Z, ={a|a €7}
MNTa,b € Zy,a=0Ha=,0b, Bl nj(a—>).
ENX 1.7 =L Z, Eagheik:
+: 2y X T — 7
(a,b) + a+b.
BAFREXW T, ¥abarycZ@Ba=zfMb=y NI
HHEELecZERao=a+knfMb=y+ln T2

a+b=(x+y)+ (k+0)n.

[
a+b=x+y
FH A5 H
+b=7T+7.
BATEIE T + 2 R X,

18



B 1.8 £ Zy = {0,1} #, &MA

1+41=1+1=2=0.
EX 1.9 2L 7Z, Legfik:

i Ty X Ly —> L,

(a,b) + ab.
BIFREXWT, Wabx,ycZfEfFa=aMb=yg N
FHEELcZFERa=ac+knfMb=y+n T
ab = zy + (ky + lz + kin)n.

i
ab

7.
FH A5 HH
a

FATIAE 1 - 2 B E XA

>N

I

Kl
<

24=2-4=8=2 #H= 23=2-3=6=0.

1.3 BT
EM 111 E+«AELS YWtz WP hirtecSiE
FxTHEZEY e S, sxe=exz=a. WARe LT *
:OREER VATV
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BEOST INVER AL TG 0, 18 Z,, T vk i AL
7 0, 76 R™ " ST IME B BBAL A Opxn. BT 3R
ERIRALTTAE 1, 78 Z, HR T RERBALE 1, £ M, (R)
ot RIEH BN B,
Rl 1.12 A« AL EW_TiEH. KeedecSAEE
L. N e=¢.
1B, R e =e=¢€. O
EN 113 E«xAFEL W _TzH SPHET « 9%
iZzTe. X x€ES.
(i) mRBE e SHEFaxr =e NWARa Rz o/TE
JC.

(it) W RBED € SHEIF rxb="c. WADbLAZ x94T L.
(iit) R BEce SHEF cxx=axxb=c. WA c Az

W, v AT,

B, L, R RN JCR R T INEAH 2 TR, 3
o T aRIEM AT 02 1, 7F M, (R) H 58 T Feyk i) aJ
UIpIW eI BUIYSEl S
1114 X RFZHE, RXL X RAX ElC A &6
TR RS M E A oA XY LWz H. v Pzt
18 B BRAT. T2 LA RAT.
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M 32 E 2 € R,

go f(z) = g(exp(z)) = log(exp(x)) =z = go [ =idg.

W RN fEARR A £, BA f RAMG, T f
TR A 4%, B3 g A& FEAATRT A LT

WA 115 X« R S LABSEWEHF AR ${ET e &
a,brc SH R axr=eArab=c. Wa=0 4FA3, o T
% H Ry —,
A AT
ar =e= (ax)b=eb=a(zb)=b=ac=b=a=0. O

El 1.16 XacZ, WaXFRETHEYHAY g Aon
5%,

L. WAE b € Z, ff15 ab=1. N
ab =, 1.

WMGEEEkecZ B ab—1=knBlab+kn=1 HE—=
FVHEH 78 a,n BE.
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R, Wa,n BER FFFEREHESHFE w,v € ZF
Buas+wm=1 Huwa=1 #HMua=au=1. 0.

B 1.17 +H Z; PO9PTR KX TR E T £ T
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